

125人成为我省首批职教专家

享受特级教师待遇,每人每月享受300元津贴 每五年一届,届满考核不合格者取消专家资格

□据《郑州晚报》

近日,125名职业教育教学科研与管理的一线人员专家,经河南省政府审核批准,被评为首批职业教育教学专家。据悉,这批专家将比照中小学特级教师待遇,每人每月享受300元津贴。

此次评选,参照的是河南省特级教师评选办法,河南省职业教育教学专家评选工作每两年开展一次,每次评选人数约80名,主要评选对象是中等职业学校(含技工学校)、高等职业(技工)院校、职业教育科研等单位中长期在第一线从事职业教育教学、教学管理、教学

科研的在岗人员,并要求所有申报人员须担任教育系列(相近专业)高级专业技术职务8年以上。

对河南省职业教育教学专家在岗期间实行动态管理,5年为一个周期。周期届满时,相关部门组织人员对其进行综合考核,经考核不合格者,取消其专家名称与待遇。

同时,获批准河南省职业教育教学专家的人员,批准后的次月起,将比照中小学特级教师待遇,每人每月享受津贴300元。同时获得两项以上津贴或补贴者,不得重复享受津贴或补贴(一次性奖励除外),由本人选择其中一项。河南省职业

教育教学专家津贴所需经费,由本人所在单位的同级财政承担,随个人工资逐月发放。民办职业院校、民办职业教育科研单位(具有独立法人资格)的河南省职业教育教学专家津贴,由本人单位的主管部门所在省辖市政府或县(市、区)政府财政承担。

河南省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处相关负责人表示,职教专家评选是实施河南省职业教育攻坚计划的重要组成部分,是加强人力资源优势培育,推进中原经济区建设的创新举措,在河南省高层次专家评选上是首创。

郑州一位老先生有这样一手绝活儿:

边骑车边剃头

愿义务传授“双手剃头”绝技



骑行中剃头:左手操刀,右手握车把。



核心提示

□据 中原网

你见过双手同时使用剃刀,给别人理发的师傅吗?

这不稀奇!

双刀同时给自己理发,就有点难度了;边骑车边给自己剃头就更难了。

25日下午,郑州市郑大一附院生活区,赵新举老先生表演了这手绝活儿。

双刀给自己剃头,还能骑着车剃

老先生先表演“双刀剃头”。

两把剃刀刷刷打磨几下,赵新举坐在理发椅上,双手各操起一把剃刀,从自己的前额处,向两边剃。剃刀过处,白发尽落,光光的一点发根也看不到。还是用这两把刀,赵新举把自己的胡子刮得干干净净。

老赵说:“更绝的还在后头!”

此时,老赵后脑勺的头发还没剃去。大伙猜想,他可能回店里对着镜子理发。出乎大家意料的是,他要表演骑自行车双手交换剃头。

表演前,老赵特别提醒围观的大人和小孩“一定不要模仿”。随后,老赵左手操刀,右手握着车把,车走刀起,脑后左边的头发剃

了个精光,接着换手,右手操刀,左手握车把,又跑了一圈,头发全剃光了。

一居民竖起大拇指说:“我活了70多岁,今天头一回见这么绝的理发师。真是行行出状元!”

20年免费为6000人次理发

老赵的理发手艺是跟着姥爷学的。

老赵的姥爷是许昌市蒋李集镇小有名气的剃头匠。从七八岁开始,他跟着姥爷走村串巷给人理发。

之后,老赵带着家人来到郑州,在一小区开了家小理发店。“平时给人理发,遇到老人和病人,不收钱”。

附近几个小区,只要家里有老

人和病人,给老赵捎个信儿,他立即去理发,分文不收。

老赵大致算了算,20多年前,他开始免费为老弱病残理发,到现在至少给6000人次免费理发。

愿义务传授绝活“剃艺”

说起高超“剃艺”咋练的,老赵说:“没有诀窍,熟能生巧,功到自然成。”

老赵说,为谋生当了理发个体户,由于“剃艺”高超,被授予“省二级理发师”称号。

说到“双刀剃头”,老赵说,这个理发行业的传统技艺快失传了。他表示,愿义务传授“双刀剃头”绝活。

老赵说:“我现在收入虽然少,但生活很快乐,因为我老有所乐。”

恋爱谈不成 退俺请客钱

一男子请女友吃饭花43元,翻脸后让女子还20元

□据 新浪网

24日晚10时许,在郑州市伏牛路与陇海路口西北角红绿灯下,赵先生拉着一辆电动车车架,李女士扶着电动车把手,两人正在争吵。

两人争吵的原因是:他们吃了一份大盘鸡后,发生了矛盾,男的要求女子退回请客的饭钱。

事情的起因是这样:一周前,小赵通过婚介公司认识了李女士。3天前,他约李女士吃过一次饭,花了100多元,小赵对李女士印象不错。当天晚上,小赵又约李女士吃饭。

李女士骑电动车赶到约定的饭店,两人要了一份大盘鸡,花了43元。结账时,小赵坚持要了发票,李女士觉得小赵太小气。走出饭店已经是晚上9点半了,李女士想回家,而小赵坚持让对方送他回家。一来二去,两人发生矛盾,李女士报了警。

当着民警的面,小赵坚持要李女士退回请客的43元。李女士出门时没带现金。看到小赵很认真,李女士说:“按照AA制,我只能出一半,21块5。”小赵说:“可以。”

随后,小赵提出,李女士找人给他手机里充20元话费也算数。李女士现场给朋友打电话,但是都没结果。李女士突然想到自己带了一张银行卡,看到附近有药店,她与小赵协商,给他买20元的感冒药算还账。得到肯定的答复后,李女士跑到药店,但是药店不能刷卡消费。

最后,民警骑摩托车带着李女士找了一家能刷卡消费的商店,李女士买了20元的烟,然而小赵说自己不抽烟,可以买酒。没办法,李女士又跑了一趟,换了两瓶酒。小赵看了购物小票,确认值20元后,提着酒走了。

这一件小事,折腾了民警一个多小时。

信阳一男子劫色的下场

强吻被害人 被咬掉舌头

□据《河南法制报》

抢劫得手后色心又起,强吻被害人欲行不轨,却被挣扎的被害人咬下一截舌头。次日,去医院治疗的嫌疑人被警方擒获。

10月18日22时许,酒后的钟某骑电动车途经信阳市羊山建材港附近,发现独自步行的单身女子刘娜(化名)。钟某将刘娜挟持至灯光昏暗处,搜走了她身上的现金及手机等财物。

得手后,钟某发现刘娜貌美,意欲强奸刘娜。就其抱住刘娜强

吻时,被刘娜一口咬掉了一截舌头,疼痛难忍的钟某仓皇逃跑,就连刚刚劫得的手机掉在路边也顾不上拾。

接到报警后,民警根据犯罪嫌疑人的舌头被咬掉的情况,于19日7时许在信阳卫校附属医院发现了嫌疑人钟某。钟某正与女朋友一起坐在长椅上待诊,因失血较多,其面容憔悴,表情痛苦。

被抓后,钟某对涉嫌强奸、抢劫犯罪事实供认不讳。经查,钟某曾因抢劫、盗窃等被判刑,出狱尚未满一年。

南阳两所大学学生遭电话敲诈

“你上学是顶替别人的吧”

□据 新浪网

南阳市宛城区的麻威震、张海岭二人,看到有人冒名顶替他人上大学的新闻后,便商定用广泛撒网的办法收集新入学大学生的信息,再实施敲诈。

结果,被敲诈的大学生都选择了报警。

25日,南阳市宛城区法院一审以敲诈勒索罪判处敲诈未遂的被告人麻威震和张海岭各有期徒刑3年,缓刑5年。

2010年11月9日,在南阳理工学院就读的张某接到了一个陌生的电话,电话里一个阴沉的声音告诉他:“我已经知道你是冒名顶替他人上的大学,如不想被告发,就支付1.5万元。”张某以为是同学开玩笑,就挂了电话。

没想到没过多久,自己的手机

又接到了一条短信,内容和电话中陌生人说的一样,张某这才觉得事情不是那么简单,一打听,同学徐某、史某也接到了同样的电话或短信,3人商议决定不予理睬。

可是没过几天,学校里公示栏内出现了布告,布告内容和电话、短信内容如出一辙,上面还有张某等人的名字。

张某等人立即向公安机关报案,民警告诉他们,南阳市另一所大学南阳师范学院新生朱某、刘某和左某等人也报了案,反映的情况和他们一样。

在大学生的配合下,公安机关将实施敲诈的麻威震、张海岭二人抓获。

二人交代:“我们是广泛撒网,如果能正好碰上一个冒名顶替的大学生或者是胆小怕事不想惹麻烦的,就可以发一笔横财了。”